

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005083683

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation CSI St. Moritz AG in Liquidation, St. Moritz

CSI St. Moritz AG in Liquidation Via Maistra 24 7500 St. Moritz

CSI St. Moritz AG in Liquidation, in St. Moritz, CHE-386.484.343, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 35 vom 20.02.2019, Publ. 1004570938). Das Konkursverfahren ist mit Verfügung des Konkursrichters des Regionalgerichts Maloja vom 20.01.2021 abgeschlossen. Die Eintragung bleibt nur zum Zweck der Geltendmachung von abgetretenen Ansprüchen nach Art. 260 SchKG erhalten. Die Verfügungsbefugnisse der Organe der CSI St. Moritz AG in Liquidation leben nicht wieder auf.

Tagesregister-Nr. 394 vom 21.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum: 20.02.2019 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)